

# 李克强主持召开稳增长稳市场主体保就业座谈会强调 挖掘政策潜力,看得准的新举措能用尽用

5月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在云南主持召开座谈会,研究部署进一步稳增长稳市场主体保就业。

东、中、西部和东北地区12个省(区)政府负责人参加座谈会,其中10个省经济总量居全国前十位。云南省委书记王宁、省长王予波发了言,辽宁省长李乐成、江苏省长许昆林、浙江省长王浩、安徽省长王清宪、福建省长赵龙、山东省长周乃翔、河南省长王凯、湖北省长王忠林、湖南省长毛伟明、广东省长王伟中、四川省长黄强视频发言。

李克强说,今年以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各方面贯彻党中央、国务院部署,为稳经济做了大量工作,成果来之不易。头两个月经济运行平稳,但受新一轮疫情、国际局势变化等超预期因素影响,3月份以来特别是4月份部分经济指标明显转弱,一些重点地区更为突出,物流不畅,部分行业和企业困难加剧,经济新的下行压力进一步加大。我们要坚定信心,看到我国仍有1.5亿多户市场主体、有很强的韧性,当前物价总体平稳,我们一直坚持不搞大水漫灌,即使2020年疫情冲击最严重时也没超发货币,应对新挑战仍有政策空间。要正视困难、应对冲击,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,果断作为,加大宏观政策调节。已出台政策要尽快落实到位,中央经济工作会议和《政府工作报告》确定的政策上半年基本实施完毕;各地区各部门要增强紧迫感,挖掘政策潜力,看得准的新举措能

用尽用,5月份能出尽出,确保上半年和全年经济运行在合理区间,努力使经济较快回归正常轨道。

李克强说,要坚持用改革的办法解决前进中的困难,着力通过稳市场主体来稳增长保就业保基本民生,落实落细留抵退税减税等组合式纾困政策,让政策速享尽享。更加突出就业优先,着力支持市场主体稳岗,失业保险稳岗返还、留工补助、留工培训等政策要加大力度。引导金融机构对中小微企业和个体工商户贷款缓交利息。加大双创支持力度,强化高校毕业生就业创业服务,面向农民工扩大以工代赈。

李克强说,要继续做好稳经济各项重点工作。确保粮食稳产和能源稳定供应,夯实稳物价和保障发展的基础。在做好疫情防控的同时,进一步畅通大动脉和微循环,打通物流和产业上下游衔接堵点,维护产业链供应链稳定。推动国企提升核心竞争力,以有效举措增强民企发展壮大的信心。支持平台经济、数字经济合法合规境内外上市融资,打造稳定透明、公平竞争、激励创新的制度规则和营商环境。城镇化是必然趋势,要稳地价稳房价,支持居民合理住房需求,保持房地产市场平稳健康发展。促进消费和有效投资,做好扩大开放、稳外贸稳外资工作。

李克强说,要发挥中央和地方两个积极性。各地在稳市场主体保就业上有很多办法可用,要创造性工作。各部门要支持帮助地方解决困难和问题,形成稳经济合力。

据新华社

## 杨洁篪应约同美国总统国家安全事务助理沙利文通电话 如美方执意打“台湾牌”,必将把局势引向危险境地

5月18日,中共中央政治局委员、中央外事工作委员会办公室主任杨洁篪应约同美国总统国家安全事务助理沙利文通电话。

杨洁篪表示,习近平主席同拜登总统就中美关系达成重要共识,双方要切实落实好。近期,双方在两军、气变、卫生、农业等领域开展了一些对话,这是有益的,对话势头应保持下去。同时必须指出的是,一段时间以来,美方采取一系列干涉中国内政、损害中方利益的错误言行,中方对此坚决反对并予以有力应对。美方应当言行一致,将相关承诺落实到

具体政策和行动中去,与中方相向而行,妥善管控分歧,多做建设性的事,推动中美关系重回健康稳定发展的正确轨道。

杨洁篪强调,台湾问题是中美关系中最重要、最敏感、最核心的问题。美方多次明确表示奉行一个中国政策,不支持“台湾独立”。但近来美方在台湾问题上的实际行动与表态大相径庭。如美方执意打“台湾牌”,在错误道路上越走越远,必将把局势引向危险境地。我们敦促美方认清形势,严守承诺,恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定。中方必

将采取坚定行动维护自身主权和安全利益,我们说到做到。

杨洁篪指出,求和平、谋合作、促发展是亚太地区的大势,是民心所向。中国秉持亲诚惠容理念,与周边国家一向友好相处、互利共赢、命运与共。任何出于一己私利损害亚太地区各国根本和长远利益的行为,都注定走不远也行不通。任何拉帮结派、搞分裂对抗的企图都不可能得逞。

双方还就乌克兰、朝鲜半岛局势等国际地区问题交换了意见。

据新华社

## 王毅就日美涉华动向表明立场 日美合作不应挑动阵营对抗,更不应损害中方利益

5月18日,国务委员兼外长王毅同日本外相林芳正举行视频会晤时,就日美涉华消极动向表明立场。

王毅指出,日方即将主办美日印澳“四边机制”峰会。令人关注和警惕的是,美国领导人还未成行,所谓日美联手对抗中国的论调就已甚嚣尘上,搞得乌烟瘴气。日美是同盟关系,中日则缔结有和平友好条约。日美双边合作不应挑动阵营对抗,更不应损害中方的主权、安全和发展利益。希望日方汲取历史教训,着眼地区和平稳定,务必谨慎行事,不要为他人火中取栗,不要走以邻为壑的歧途。

王毅指出,当务之急要重点做好三件事情。一要切实把握两国关系正确方向。两国关系越复杂严峻,越要不忘初心,毫不动摇坚持中日四个政治文件原则精神。二要充沛两国关系前进动力。双方应深挖合作潜力,在数字经济、绿色低碳、气变治理等领域加强协调合作,实现更高水平互惠共赢。三要及时排除干扰因素。日方应恪守迄今做出的承诺,遵守两国间基本信义,不让试图破坏中日关系的势力坐大,与中方一道维护好邦交正常化50年来取得的宝贵成果。

林芳正表示,日中拥有广泛共同利益,合作潜力巨大、前景广

阔。今年是日中邦交正常化50周年,双方要根据两国领导人达成的重要共识,致力发展建设性、稳定的双边关系。日方愿与中方一道,不忘邦交正常化初心,保持坦率沟通,减少误解误判,妥处敏感问题,增进政治互信。

双方还就共同关心的地区和国际问题交换了意见,并同意继续保持沟通。据外交部网站



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

# 关于开展2022年中国福利彩票 快乐8游戏派奖活动的公告

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2022年快乐8游戏派奖活动。现就有关事项公告如下:

### 一、派奖时间

自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。

### 二、派奖规则

(一)设立特定玩法奖上奖,对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派

奖,奖金总额约3.88亿元。

派奖期间,“选一”玩法单注奖金由4.6元提高至5元,“选二”玩法单注奖金由19元提高至23元,“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1400元,“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至5000元,“选九”玩法“选九中零”奖等单注奖金由2元提高至4元,“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。

若特定玩法奖上奖派奖总

金额达到或超过3.88亿元,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超出3.88亿元,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

(二)设立“选十中十”特别奖,奖金总额1.2亿元。

每期安排500万元,由当期“选十”玩法“选十中十”奖等按中奖注数均分,“选十中十”特别奖单注奖金封顶500万元;若当期“选十中十”未中出,则“选

十中十”特别奖奖金顺延滚入下一期,且下一期不再注入派奖奖金。每期“选十中十”特别奖奖金最高500万元。以此类推,直至“选十中十”特别奖奖金派送完毕为止。

(三)设立“选九中九”特别奖,奖金总额1200万元。

每期安排30万元,由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”特别奖单注奖金封顶30万元;若当期“选九中九”未中出或“选

九中九”特别奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”特别奖奖金合并派发。以此类推,直至“选九中九”特别奖奖金派送完毕为止。

### 三、资金来源

本次派奖活动所需资金约5.2亿元,从快乐8游戏调节基金和中国福利彩票发行管理中心一般调节基金中支出。

特此公告

中国福利彩票发行管理中心

2022年5月13日

# 福彩快乐8已筹集94.9亿元公益金 平均1.3期中有1注“选十中十”大奖

福彩快乐8游戏是继双色球、七乐彩之后又一款全国联合销售、统一奖池、统一开奖的福利彩票主力游戏。与其他现有的福利彩票游戏相比,快乐8具有返奖率达58%、中奖概率达25.89%、开奖号码最多、一个号码不中也有奖、号码不一样同中一等奖等特点,因此备受市场关注。

快乐8游戏共有10种玩法,每天开奖一次,单注最高奖金

可达500万元。2020年11月4日,在快乐8第2020008期开奖中,湖南长沙的福彩43019805号销售站中出该游戏首注500万元大奖。试点销售仅8天,就中出一注500万元大奖,这个“开门红”无疑为该游戏打开市场开了好头。截至今年4月底,快乐8已中出“选十中十”大奖397注、“选九中九”大奖1611注,平均1.3期中有1注“选十中十”大奖。截至4月底,快乐8游戏累计销售316.38亿元,筹集公益金94.9亿元。

快乐8上市后,山东彩友也表现惊艳。自上市至2022年4月30日,山东快乐8累计销售24.98亿元,筹集公益金7.49亿元,中出10注“选十中十”大奖和197注“选九中九”大奖。

▶2021266期,黑龙江彩友独揽20注“选十中十”大奖,奖金1亿元!

